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Робота  експертної комісії (далі - ЕК) Херсонського державного університету   
упродовж 2024 року  здійснювалась відповідно до Положення про експертну 
комісію Херсонського державного університету, затвердженого ректором  
університету     від  29 жовтня 2013 року № 919-Д та плану роботи ЕК на 2024 рік.     
    

1. За  звітний період проведено одне засідання експертної комісії, на якому 
розглянуто  питання про схвалення  зведеної номенклатури справ 
університету на 2025 рік, удосконалених описів особових справ студентів 
заочної форми навчання за 1947-1972 роки (опис 1-з за 1947-1958 роки, опис 
2-з за 1959-1963 роки, опис 3-з за 1964-1972 роки) та планування роботи ЕК            
на 2025 рік. 

2. Надано методичні консультації щодо складання номенклатури справ на   
2025 рік окремим структурним підрозділам та новоствореним структурним 
підрозділам (відділу фандрайзингу, кар’єрного центру, лабораторії 
створення і супроводу  відеоконтенту) відповідно до структури, 
затвердженої  наказом ректора від 29 жовтня 2024 року № 650-Д.  До 
зведеної номенклатури справ вперше увійшли документи уповноваженого з 
антикорупційної діяльності. 

         На виконання Інструкції з документування управлінської інформації в 
електронній формі та організації роботи з електронними  документами в 
діловодстві, електронного міжвідомчого обміну в Херсонському державному 
університеті, затвердженої наказом ректора від 03 жовтня 2022 року             
№ 495-Д, враховуючи дію воєнного стану, умови тимчасового переміщення 
Херсонського державного університету на базу Прикарпатського   
національного університету імені Василя Стефаника відповідно до  
розпорядження ректора від 15 листопада 2024 року № 119 “Про складання 
номенклатур справ” структурними підрозділами університету і зведеної 
номенклатури справ загальним відділом, а також  наказу ректора                   
від 04 листопада 2024 року № 679-Д “Про затвердження індексів  
структурних підрозділів університету на 2025 рік” членами ЕК надано          
38 консультацій, а також методична та практична допомога керівникам 
структурних підрозділів університету  з питань складання, оформлення 
номенклатур справ, уточнення заголовків справ, порядку та ознак  
систематизації і термінів зберігання документів. 

3. Відповідно до рішення ЕК від 10 листопада 2023 № 2 та завдяки координації 
роботи членами ЕК  у звітному році  проведена експертиза цінності 
особових справ студентів-випускників заочної форми навчання  за 1947- 
1972 роки  та удосконалення описів цих особових справ. Завдяки цієї 
координації  успішно завершена  експертиза цінності  документів особових 
справ. Під час експертизи особових  справ за  1947-1958 роки  
застосовувався Закон України “Про Національний архівний фонд і архівні 
установи”, яким забороняється проведення експертизи цінності документів 
до 1946 року включно. 

            Враховуючи,  що  опис  1-з за 1947-1958 роки містить документи  
   починаючи з 1935 року, частина даного опису удосконалена без експертизи        
   цінності документів. Вперше до вказаних описів справ складений науково- 
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  довідковий апарат: структурно-хронологічні покажчики, які достатньо  
  ефективно прискорюють пошук документів, необхідних для виконання 
 запитів соціально-правового характеру. А також складена передмова до   

   описів, яка висвітлює як історію університету, так і історію фонду. Описи    
   включають багато оригіналів особистих документів: атестатів, посвідчень та 
   дипломів. Ці відомості внесені у графу “Примітка”. 

       Одночасно з удосконаленням вказаних описів проводилося перевірення 
   наявності облікованих справ. За підсумками перевірення пошкоджених та  
   втрачених справ не виявлено. Десять відсотків документів потребують  
   ремонту, реставрації та відновлення згасаючих текстів. 

4. Проведено роз’яснення окремим структурним підрозділам при складанні
номенклатур справ на 2025 рік щодо строків зберігання документів на
електронних носіях, які відповідають строкам зберігання аналогічних
документів на паперових носіях.

Голова ЕК    Сергій ОМЕЛЬЧУК 

Секретарка     Ірина ГОРДІЄНКО 
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